



Перривилл, штат Мэрилэнд - первое казино штата Мэрилэнд открылось на три дня раньше запланированного срока в понедельник утром. Даже в дождливый день тысячи людей пришли отдать свои деньги "одноруким бандитам".

Не следует, правда, ожидать что все они вернуться в ближайшее время. "Меня не впечатлило то что я увидела", сказала Мари Джонс, которая приехала из Балтимора. Она также отметила, что реклама казино построена таким образом, что будет привлекать людей, которые ограничены в бюджете заставляя их потратить свои последние сбережения.

"Меня беспокоит, что люди приносят свои последние центы," сказала она.

Другие посетители думют, что казино слишком мало, другим не нравится выбор машин.

Один из игроков сказал, что он потратил \$75 за час. Он и его друг сказали, что они не вернуться в это казино, а предпочтут большее разнообразие игровых автоматов в штате Делавэр в Парке Рейстрек (Delaware Park Racetrack), который расположен всего в 30 минутах езды к северу.

"По крайней мере, в Парке Делавэр (Delaware Park) это займет у меня целый день чтобы потратить \$75. А здесь это произошло слишком быстро".

Тем не менее первый день работы Казино Голливуд в Перривилле (The Hollywood Casino Perryville's) было успешным: сотни автомобилей на переполненной стоянке, с номерными знаками в основном из Мэрилэнда с редкими вкраплениями из Делавера, Пенсильвании, Вирджинии и ДиСи. Внутри казино, в основном люди пенсионного возраста создавали плотную толпу почти плечом к плечу в некоторых углах, а три из каждых четырех мест перед игровыми автоматами были заняты.

Казино заполнено 1500 машинами, в том числе электронными играми, такими как видео покер. Более половины площадей занято автоматами по два цента и 10 центов. Остальное делят между собой 25-центовые слоты и слоты по \$1 и \$5.

Плывущая над головами мягкая мелодия Фрэнка Синатры и его современников, располагали к беззаботной трате денег на игровые автоматы.

Один из игроков, который уже спустил \$400 за несколько часов, сказал, что он может

Автор: Russian Washington

28 Сентября, 2010 - Обновлено 02 Октября, 2010

---

дать Перривиллу еще один шанс. Но только в следующем месяце, когда он немного подкопит деньжат.

Власти Мерилэнда надеются пополнять свой раздутый бюджет за счет таких игроков открывая все больше и больше казино по всему штату, не желая признавать того, что деньги спущенные здесь, могут быть последними для играющих и их семей.

Потворствуя и поощряя пристрастия к азартным играм, они дают лживую надежду и уводят от реальных проблем.

Открытие большего числа казино не решит экономических проблем штата и страны в целом. Для многих мерилэндцев это очевидные факты, но об этом не принято распространяться: "Have fun!". А когда ты проиграешь свой последний доллар, тогда мы откроем тебе наш маленький секрет: The House Always Wins - Казино никогда не проигрывают.